

**	誇りを持って暮らせるまち三木
	13 2 C 14 1 C B 1 C G W 2 T - 1

	三木市記者発表資料	(令和4年6月14日発表)	
担当部課名	担当長	担当係	電話番号
都市整備部 交通政策課	課長 長池陽作 (内線 2267)	交通政策係	0794-82-2000 (内線 2297)

タイトル

第7回三木市地域公共交通検討協議会を開催

内容

第7回三木市地域公共交通検討協議会を開催します。

- **1 開催日時** 6月22日(水)午前10時30分~正午
- 2 開催場所 教育センター 4 階大研修室

3 議事事項

- (1) 三木市地域公共交通検討協議会と三木市地域公共交通会議の統合について
- (2) 三木市地域公共交通検討協議会設置要綱の改正について
- (3) 令和6年度からの三木市地域公共交通計画の策定について

4 傍聴手続

傍聴は会議開始 15 分前から受付します。直接会場にお越しください。 (先着 10 名)

5 その他

傍聴希望者は、次のとおり新型コロナウイルス感染防止対策にご協力くだ さい。

- あらかじめ自宅で検温の上、発熱やせきなどの症状がある場合は、来場は お控えください。
- 必ずマスクを着用し、咳エチケットにご協力ください。
- 会議室への入室時及び退室時等においては、こまめな手洗いやアルコールによる手指消毒など、感染防止対策にご協力ください。

セールスポイント

現在の「三木市地域公共交通網形成計画」が令和 5 年度をもって終了することから、引き続き将来に持続可能な公共交通網の形成を図るための指針となる新たな計画の策定を進めます。

本会議では、令和6年度から5年間の三木市の公共交通計画の策定に当たり、 スケジュールや調査内容、調査方法の協議を行います。